
   2جغرافيا 

  هاي روابط انسان و نواحي است؟ يك از حالت به كدام  مربوط» گير برفاحداث تونل و پل براي عبور قطار در نواحي كوهستاني و « -1

  ديگر رابطه و كنش متقابل دارند.  ) نواحي با يك2  ها هستند. هاي سياسي حكومت گيري تأثير تصميم ) نواحي تحت1

  آورند.  وجود مي   ها، نواحي را به ) انسان4  دهند. ها شكل مي هاي انسان ) نواحي به فعاليت3

  هاي سياسي بر  نواحي است؟ گيري دام گزينه مربوط به تأثير تصميمك - 2

  هاي فرهنگي ايران و جهان عرب برگزار شد. گو ) اجلاس گفت1

  كنند.  آهن اقدام مي ) كشورهايي كه نواحي مرتفع و كوهستاني دارند، به احداث راه2

  ي پيرامون اين شهر شكل گرفته است. هاي بزرگ و كوچك در اطراف تهران، نواحي صنعت ) با ايجاد كارخانه3

  نشين ميانمار تخريب شد.  سازي قومي به بنگلادش مهاجرت كردند و ناحيه مسلمانان ) مسلمانان ميانمار در نتيجه پاك4

  كدام گزينه مربوط به اين جمله است؟ - 3

  »برود و وسعت آن كم يا زياد شود. هاي خاص يك ناحيه از بين هاي انساني يا عوامل طبيعي ممكن است ويژگي در اثر فعاليت« 

  ) قلمرو و وسعت نواحي متفاوت است.2    ) مرزهاي نواحي قابل تغييرند.1

  هاي طبيعي و انساني منطبق نيستند. ) مرزهاي سياسي و اداري بر مرز4  هاي دقيق نواحي دشوار است. ) تعيين مرز3

  عامل قرار دارند؟تأثير كدام  طور كلي نواحي طبيعي و انساني تحت  امروزه به - 4

  ) مديريت نهادهاي سياسي يا اداري2  ها ها و حكومت بين دولت ما ) روابط في1

  ) تغيير و تبديل نواحي به نواحي جديد4  گرفته در ناحيه ها و عوامل انساني صورت ) جنگ3

  كدام حالت صحيح است؟ - 5
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  هاي متفاوت بر روي زمين كدام است؟ و بخش يكي از عوامل مهم پديد آمدن ناحيه - 6

  هوا و ) آب4  ) تابش خورشيد3  ) بارش2  ها ) كوهستان1

  كدام است؟» هوا«و » وهوا آب«تفاوت اصلي  - 7

  ) سردي و گرمي و نواحي4    ) ارتفاع و تراكم پوشش گياهي3  ) ناهمواري و ميزان بارش2  ) مكان و زمان 1

  كند؟ سياره زمين است، آن را از ساير سيارات جدا مي هاي مهم وجود كدام عامل كه از ويژگي - 8

  ) بارش4  ) پوشش گياهي3  ) هواكره2  كره ) زيست1

  كدام عوامل بستگي دارد؟  وقوع بارش در يك ناحيه به - 9

  فشار، تابش مايل خورشيد ) وجود كانون كم2    ) هواي سرد، نزديكي به خط استوا1

  ر مراكز پرفشار، نزديكي به دريا) استقرا4    ) وجود هواي مرطوب، عامل صعود3

  كدام معيارهاست؟ وهوايي كوپن، بر مبناي تقسيم بندي نواحي آب -10

  ) بارش، تابش خورشيد، ارتفاع2    ) دوري از دريا، رطوبت، خط استوا1

  ) بارش، دما، پوشش گياهي4  كره، هواكره، پوشش جانوري ) زيست3


